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	Województwo Wielkopolskie 
z siedzibą Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego w Poznaniu
al. Niepodległości 34, 61-714 Poznań

	
Poznań, dnia 28.10.2022 r.



Dotyczy postępowania na zaprojektowanie, wykonanie i dostawa tablic pamiątkowych oraz zaprojektowanie, druk i dostawa ulotek w związku z realizacją Projektu pn. „Wyposażenie środowisk informatycznych wojewódzkich, powiatowych i miejskich podmiotów leczniczych w narzędzia informatyczne umożliwiające wdrożenie EDM oraz stworzenie sieci wymiany danych między podmiotami leczniczymi samorządu województwa”.
SzW/10/2022

Wyjaśnienie treści SWZ.

[bookmark: _GoBack]Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do treści SWZ:
Pytanie nr 1.
Próbuję złożyć do Państwa ofertę na wykonanie tablic pamiątkowych i ulotek, ale pomimo wpisywaniu numery ogłoszenia lub identyfikatora w MiniPortalu, nie może odnaleźć tego zapytania. Proszę o wiadomość czy ogłoszenie zostało usunięte?
Odpowiedź na pytanie nr 1:
Ogłoszenie nie zostało usunięte. Numer identyfikatora postępowania nadany przez miniPortal (https://miniportal.uzp.gov.pl/) to: 4567a26d-bcda-4940-a50f-88cbab522c80
Pytanie nr 2
Czy tablice mają być stosowane na zewnątrz czy są to tablice typowo do wewnątrz budynków? Pytam ponieważ tablice na płycie PCV przy zastosowaniu na zewnątrz budynku niezależnie od grubości wykrzywiają się i lepszym rozwiązaniem są płyty kompozytowe typu dibond, tubond itp.
Odpowiedź na pytanie nr 2:
Tablice zostaną zamontowane wyłącznie wewnątrz budynków.
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