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Opis przedmiotu zamówienia



Dotyczy: Zaprojektowanie, wykonanie i dostawa tablic pamiątkowych oraz zaprojektowanie, druk i dostawa ulotek w związku z realizacją Projektu pn. „Wyposażenie środowisk informatycznych wojewódzkich, powiatowych i miejskich podmiotów leczniczych w narzędzia informatyczne umożliwiające wdrożenie EDM oraz stworzenie sieci wymiany danych między podmiotami leczniczymi samorządu województwa”. 

Część 1

Zaprojektowanie, wykonanie i dostawa 55 tablic pamiątkowych, zgodnie z Podręcznikiem wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności 2014 – 2020 w zakresie informacji i promocji. 

Wzór tablicy informacyjnej jest dostępny na stronie internetowej https://wrpo.wielkopolskie.pl/realizuje-projekt/poznaj-zasady-promowania-projektu/zasady-dla-umow-podpisanych-do-31-grudnia-2017-r oraz jest obowiązkowy, tzn. nie można go modyfikować, dodawać znaków, informacji etc. poza uzupełnianiem treści we wskazanych polach. Projektując tablice, w tym wielkość frontów, należy uwzględnić warunek, że znak UE wraz z odniesieniem do Unii i funduszu, tytuł projektu oraz cel projektu muszą zajmować co najmniej 25% powierzchni tej tablicy. 

Tablica pamiątkowa jednostronna, wewnętrzna naścienna, w formacie A3, wykonana z PVC od 3 -5mm, pokrycie laminatem UV, mocowane za pomocą taśmy dwustronnej.

Przed wykonaniem tablic Wykonawca prześle drogą elektroniczną projekt do akceptacji przez Zamawiającego. Dostarczenie tablic: Szpitale Wielkopolski Sp. z o. o., ul. Lutycka 34/budynek A, 60-415 Poznań.

Tablice powinny zawierać następujące informacje: 
a) nazwę beneficjenta – Samorząd Województwa Wielkopolskiego 
b) tytuł projektu – „Wyposażenie środowisk informatycznych wojewódzkich, powiatowych i miejskich podmiotów leczniczych w narzędzia informatyczne umożliwiające wdrożenie EDM oraz stworzenie sieci wymiany danych między podmiotami leczniczymi samorządu województwa” 
c) cel projektu – Celem Projektu jest wytworzenie dwóch e-usług :
- e-Dokumentacja–zdalny dostęp przy wykorzystaniu sieci Internet do Elektronicznej Dokumentacji Medycznej;
- e-Rejestracja–zdalna możliwość rejestracji przy wykorzystaniu sieci Internet do świadczonych usług przez Podmioty Lecznicze.
d) zestaw logo – znak FE, znak UE oraz herb województwa wielkopolskiego 
e) adres portalu www.mapadotacji.gov.pl 

Zamawiający zastrzega sobie prawo nanoszenia poprawek do projektu wykonanego przez Wykonawcę oraz akceptacji wersji ostatecznej projektu przed przystąpieniem do druku materiałów. 
Wzór tablicy informacyjnej jest obowiązkowy, tzn. nie można go modyfikować, dodawać znaków, informacji etc. poza uzupełnianiem treści we wskazanych polach.


Część 2

[bookmark: _GoBack]Zaprojektowanie, druk i dostawa 50.000 szt. ulotek informacyjno-promocyjnych o specyfikacji technicznej:
· Wymiary:  A6
· druk dwustronny (4+4 CMYK)
· Papier offset gładzony lub kredowy min 170g

Wszystkie zaplanowane działania muszą być realizowane zgodnie z Wytycznymi w zakresie informacji i promocji programów operacyjnych polityki spójności na lata 2014-2020 https://wrpo.wielkopolskie.pl/realizuje-projekt/poznaj-zasady-promowania-projektu/zasady-dla-umow-podpisanych-do-31-grudnia-2017-r

Przed wykonaniem ulotek Wykonawca prześle drogą elektroniczną projekt do akceptacji przez Zamawiającego. Dostarczenie ulotek: Szpitale Wielkopolski Sp. z o. o., ul. Lutycka 34/budynek A, 60-415 Poznań.
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